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北京天创达管理咨询有限公司

声明

释义

商业计划书摘要

公司简介

历史沿革

股权结构

发展现状

组织机构

商业模式

其它情况

行业分析

行业概述

产业链条

供需分析

行业竞争

市场分析

产品与服务

产品和服务

资源占有

产品技术和生产工艺

生产基地和主要设备

未来发展

生产与技术方案

专利与授权

生产工艺

生产设备

原材料供应

生产厂房

生产研发

市场与营销策略

市场组成

目标市场

行业分析

竞争分析

商业模式

市场定位

销售策略

战略联盟

客户资源

市场开拓

管理团队

组织结构

管理团队

激励方案

特殊资源

SWOT分析

优势（Strengths）

劣势（Weaknesses）

机会（Opportunities）

威胁（Threats）

股权出让与募集资金

公司价值评估

股权出让和资金募集

资金用途

投资计划

财务分析


财务预测前提

收入与成本预测

期间费用预测

利润分析

现金流分析

投资回收期

内部收益率

盈亏平衡分析

财务指标汇总

风险分析与控制

行业风险

技术风险

市场风险

财务风险

投资风险

政策风险

道德风险

附录：公司文件

营业执照

公司章程

专利证书

重要合同

各类认证

财务报表

工程规划

　　商业计划书（Business Plan）是公司或项目单位为了融资、招商、合作或其它目标，编辑整理的一个向投资人、借款人、合作方、股东或董事等目标方，展示公司或项目现在状况、竞争优势和未来潜力的书面材料。

　　商业计划书（Business Plan）是获得资金的关键书面材料，如何吸引风险投资参与创业者的项目，需要一份高品质且内容丰富的商业计划书，这会使风险投资更快、更好地了解创业企业或项目，将会使风险投资对项目有信心和热情，促成风险投资投资该项目，完成项目的融资。
　　商业计划书（Business Plan）是企业和创业者争取VC的敲门砖。VC每天会接收到很多商业计划书，商业计划书的质量和专业性就成为了企业需求投资的关键点。企业家在争取获得风险投资的时候，首先应该将商业计划书的制作列为头等大事，只有全面客观地阐述才能制作出较好质量的商业计划书。

　　商业计划书（Business Plan）是VC人审慎和理性筛选项目的重要依据，它能帮助创业企业找到VC或者战略合作伙伴。如果你想高起点的运做你的项目，你还得准备一套符合商务惯例、相对真实可信、具有说服力的商业计划书。

　　专业的风险投资机构一般会阅读各种各样的商业计划书，所以一般能够在很短的时间内发现商业计划书和项目的漏洞。商业计划书的质量直接影响到风险投资对求资企业融资诚意的看法，甚至风险投资人会考虑到各种风险，而终止继续阅读。这就是为什么优质的项目有时候却找不到资金的原因所在了。所以，寻求风险投资的企业不要盲目、更不要走捷径去编制商业计划书，应该考虑寻找专业的机构量身定制高质量专业的计划书，这才能使得事半功倍。

　　商业计划书（Business Plan）可以包括但不限于如下内容：BP摘要、行业分析、总体规划、产品和服务、技术实力、盈利模式、公司简介、组织架构、财务状况、资源优势、渠道优势、经营管理、组织机构、管理团队、市场分析、营销策略、SWOT分析、融资计划、资金用途、财务分析、VC退出方式、风险分析等。

　　商业计划书（Business Plan）是否要浮夸和好大喜功呢？！对于企业或项目来讲，投资人是比创业者更为精明的群体，他们大量接触创业者和各类企业，可谓是阅人无数，眼光更是非常锐利。因此，我们以20多年来的经验告诉创业者，一个好的商业计划书，一定是实事求是的报告，项目的包装就是对VC“讲真话”。

　　我们拥有大量风险投资融资经验，具有大量商业计划书策划和撰写经验，拥有丰富的风险投资机构、相关部门等工作经验，专业提供企业融资服务和商业计划书策划和撰写服务，积累了近1000个项目经验。我们（北京天创达）一直秉承“诚信待人，求真务实，稳步发展，合作共赢。”的企业发展理念。我们一直鼓励企业坚持”热情创业”和面对风投“讲真话”的对话风格。
　　我们（北京天创达）一直秉承“诚信待人，求真务实，稳步发展，合作共赢”的共赢理念；我们一直鼓励企业坚持”热情创业”和面对风投“讲真话”的对话风格，这样才能提高成功率。

　　我们积累了大量的项目工作经验和报告撰写经验，专业提供商业计划书（BP）策划和撰写服务。我们的报告性价比高，撰写周期较短，交付报告较快，如果有需要请联系我们。
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