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　　古话说：“民以食为天”。经济不景气的时期，农业、畜牧业、农副加工业和食品饮料行业的消费却相对稳定，就连与食品饮料相关的行业刚性需求也表现强，这是食品饮料行业抗周期性的特性决定的。

　　（一）食品饮料产业

　　食品饮料行业涉及范围非常广泛，包括：（1）畜产品行业（肉制品、乳制品、蛋制品）；（2）水产品行业；（3）发酵制品行业（酒类、白酒（浓香型与酱香型）、啤酒、果酒、葡萄酒、黄酒、调味品）；（四4）粮油制品行业（焙烤、糕点、面包、饼干、方便面、脂）；（5）果蔬行业；（6）饮料行业（碳酸饮料、果汁饮料）；（7）食品添加剂行业；（8）糖果行业（软糖、硬糖、巧克力、蜜饯）；（9）保健食品行业；（10）其他食品行业。

　　（二）食品饮料行业未来发展趋势

　　（1）文化故事趋势

　　文化故事消费历来是中国的消费发展趋势，食品饮料行业经过半个世纪的发展，未来文化故事消费一定会永远持续下去。消费者对发现食品饮料背后故事的兴趣总是充满好奇和渴望，他们在消费产品的过程中，与文化故事联系起来，甚至产生感情共鸣。食品饮料企业如何讲故事说文化，将成为食品饮料行业的竞争焦点。

　　（2）低糖健康趋势

　　肥胖一直是困扰人们的社会普遍问题，不仅打击人们的形象自信，也严重危害人们的身体健康，中国肥胖人口规模已经超过2.5亿人口。随着大家健康意识的提高，很多人开始注重糖的摄入量，尽量避免甜食。食品饮料行业的企业都开始拿“低糖”作为竞争砝码，不断退出低糖型、健康型、混合型的食品饮料产品。

　　（3）品牌致胜趋势

　　食品饮料行业的品牌定位决定了企业的市场定位，也决定了其市场行业地位，甚至能够界定企业的利润空间；例如，茅台你想到白酒，毛利高达95%；农夫山泉你想到饮用水；双汇你想到火腿肠；老干妈你想到辣酱。食品饮料行业的品牌竞争越来越激烈，市场细分已越来越密集。

　　（4）干脆果蔬趋势

　　干脆果蔬越来越活跃于各大城市，成为零食市场的又一新星。干脆果蔬是水果和蔬菜经过加工而成的脆片，香脆但不油腻，它不仅保持了原蔬菜水果的色、香、味，而且还具有低热量，低脂肪，高纤维，富含维生素和矿物质等特点，再加上保质期较长这一优势，所以脆片逐渐成为了人们休闲食品的首选。

　　（5）肉味素食趋势

　　远古时代人们在自然界很少能够获得肉食，主要以素食为主，而现代社会人们肉食摄入成分过多，导致人们血脂过高，容易的各种疾病。肉味素食刚好可以很好地满足人们的口感需要，同时有不让人们摄入过度的肉食。肉味素食其实就是用植物和豆制品等制造出具有肉味的食品，本质上依然是素食。

　　我们拥有大量有机食品、即食果蔬、干脆果蔬、有机果蔬、有机蔬菜、有机农业、有机猪肉、有机牛肉、有机牛奶、太空育苗、智能大棚、有机饲料、特种肉类、种子公司、食品检测等项目经验。

　　另外，我们拥有其他大量农业项目和农副产业项目经验：

　　农业种植类：智能温室、育苗中心、植物工厂、太空育苗、有机果蔬、有机蔬菜、蔬菜大棚、太空育种、有机农业、果蔬种植、果树种植、蔬菜种植、林业基地、防沙造林、粮食种植基地、藤本豆种植基地、桑树种植基地、中草药种植基地、农贸市场、粮食仓储等。
　　畜牧养殖类：饲料加工、畜牧育种（猪、鸡鸭、牛羊、羊驼、纯血马、赛马等）、畜牧养殖（猪、鸡鸭、牛羊等、羊驼、纯血马、桑叶鸡蛋）、水产养殖（淡水养殖、近海养殖、深海养殖、观赏鱼园）、绿色养殖、屠宰工场、防疫、生肉加工等。
　　农副加工类：有机食品、蔬菜加工、即食果蔬、干脆果蔬、航空食品、水果加工、食用菌加工、粮食加工、面包饼干、酿酒（枣酒、白酒、啤酒、葡萄酒）、肉食加工、果蔬饮料、饮用水、营养食品（紫糖、燕窝、蜂蜜、蜂王浆、植物提取物、姜、茶叶、桑叶）、有机猪肉、有机牛肉、有机牛奶、特种肉类、饲料加工、有机饲料、种子公司、食品检测等。
　　农副物流类：农副物流园区、农产品物流公司、农产品仓储配送、生鲜冷藏物流、农产品铁路物流、农产品批发市场、水产批发市场、蔬菜批发市场、水果批发市场、农机贸易市场、农副物流信息中心、农副物联网、农产品品牌、农产品营销、农产品分销渠道等。
　　食品饮料类：干脆果蔬、即食果蔬、航空食品、土特产、代餐、团餐、有机食品、有机饮品、牛肉干、海鲜食品、饮料、果蔬汁、果奶、功能饮料、奶制品、果脯、糕点、调味品、各种酒类；还有肉食加工、熟食加工等项目经验。

　　农业观光类：田园综合体、生态农庄、民俗村、农业示范园、生态旅游、采摘园、生态会所、生态酒店、生态餐厅、农家乐、垂钓园、特色农场、休闲农庄、农业影视基地、房车基地等。
　　商业计划书（Business Plan）是企业和创业者争取VC的敲门砖。VC每天会接收到很多商业计划书，商业计划书的质量和专业性就成为了企业需求投资的关键点。企业家在争取获得风险投资的时候，首先应该将商业计划书的制作列为头等大事，只有全面客观地阐述才能制作出较好质量的商业计划书。

　　商业计划书（Business Plan）是VC人审慎和理性筛选项目的重要依据，它能帮助创业企业找到VC或者战略合作伙伴。如果你想高起点的运做你的项目，你还得准备一套符合商务惯例、相对真实可信、具有说服力的商业计划书。

　　商业计划书（Business Plan）可以包括但不限于如下内容：BP摘要、行业分析、总体规划、产品和服务、技术实力、盈利模式、公司简介、组织架构、财务状况、资源优势、渠道优势、经营管理、组织机构、管理团队、市场分析、营销策略、SWOT分析、融资计划、资金用途、财务分析、VC退出方式、风险分析等。

　　商业计划书（Business Plan）是否要浮夸和好大喜功呢？！对于企业或项目来讲，投资人是比创业者更为精明的群体，他们大量接触创业者和各类企业，可谓是阅人无数，眼光更是非常锐利。因此，我们以20多年来的经验告诉创业者，一个好的商业计划书，一定是实事求是的报告，项目的包装就是对VC“讲真话”。

　　我们（北京天创达）一直秉承“诚信待人，求真务实，稳步发展，合作共赢”的共赢理念；我们一直鼓励企业坚持”热情创业”和面对风投“讲真话”的对话风格，这样才能提高成功率。

　　我们积累了大量的项目工作经验和报告撰写经验，专业提供商业计划书（BP）策划和撰写服务。我们的报告性价比高，撰写周期较短，交付报告较快，如果有需要请联系我们。

联系方式：赵老师：15910880993　HomePage：www.vc315.com.cn
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